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Calculer anaiytiquement les réactions pour la poutre AB reposant sur les deux appuis
(1) et (2)

ltf /ml

EX 2 : Car*ctéristiques séométriques des sectons.

La section transversale d'une poutre est représentée sur la figure ci-dessous. Les
dimensions sont données en îlm.

1 / calculer I'aire de la section,

2 / calculerles coordonnées du CGdans

le repère (0,x ,y) ,soit G(xrv")

3 / On associe au CG un repàe (G,X,Y)

Calculer les moments d'inerties 11; Io; Iyy
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8et Ex 3
t

1) Calculer les réactions au niveau des deux appuis.
2) Calculer analytiquement ies efforts tranchants et les moments fléchissants
3) Déterminer les valeurs de x; pour lesquelles T (x):0.

L En déduire M (xù ;
b. Que représentent M (xi) ;
c. Tracer les diagrammes T (xi) et M (x).
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Pour la poutre (1-3) reposant sur les appuis 1. et2
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